
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

① 例題

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。

(うすい字は
なぞりましょう。)
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日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。

(うすい字は
なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。

(うすい字は
なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。

① ③

② ④

0

10

20

30

40
(L)

1めもり

グラフ

5L

L

0

10

20
(m)

1めもり

グラフ

m

0

20

40

60

80
(cm)

1めもり

グラフ

0

100

200

300

400
(g)

1めもり

グラフ

(うすい字は
なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着
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・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着
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・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着
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・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１

答え

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。

(うすい字は
なぞりましょう。)
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日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。

(うすい字は
なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。

(うすい字は
なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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0と20の間を
2つに分けている。

0と10の間を
5つに分けている。

0と100の間を
2つに分けている。

0と10の間を
2つに分けている。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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(うすい字は
なぞりましょう。)



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え
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・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え
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・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

① ③

② ④

0

10

20

30

40
(L)

1めもり

グラフ

5L

20L

0

10

20
(m)

1めもり

グラフ

2m

14m

0

20

40

60

80
(cm)

1めもり

グラフ

50ｇ

300ｇ

0

100

200

300

400
(g)

1めもり

グラフ

10cm

50cm

・ 次のぼうグラフで、1めもりが表している大きさと、
ぼうが表している大きさをもとめましょう。
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